

从造房子到造生活 绿城·蘭园领衔新昌人居



2016年以来的楼市，只能用一个“火”字来形容。杭州首个“日光盘”绿城杨柳郡当天不但几百套房源被抢购一空，现场千人争抢的现象更被戏称“堪比春运”。一个项目如此受追捧是奇迹，而这种现象，在绿城各地的项目中早已成为常态，值得我们思考。

绿城现象

中国房地产界的一道独特风景

凡绿城造的房子，即使每平米比周边同类房源贵上几千元，购房者依然觉得物超所值；凡绿城造的房子，总能一眼辨别出来，并且一看就很品质感；凡绿城的房子，交付时的价格往往远高于开盘时的价格；多年来，绿城的业主满意率和重复购买率总能遥遥领先于业界……

“绿城的楼盘是我唯一不看任何图纸和资料就敢买的。”“跑了十几个楼盘最后还是选了绿城的。”“绿城的房子，是我可以想到送给孩子最好的礼物。”……业主口碑、媒体美誉，就连挑剔的专业人士也赞不绝口。在长达22年的探索和追求中，绿城成功奠定了“中国高端物业营造专家”的领先地位，赢得了全国无数“绿粉”的忠诚拥趸，不可不谓中国房地产界一道独特而耀眼的风景线。



绿城项目图

服务+生活

理想生活综合服务商

今天，中国城市居住人口对服务的需求已日益多元。房地产并不是土地、材料和功能的市场，而是时代、文化和精神变革的产物，楼盘并不是钢筋加水泥，它脱胎于自身所要求的文化和精神。

于是，当别人还在建造房子的时候，绿城就开始致力于物业服务；当别人开始抓物业，绿城已经转战园区服务；当别人都开始跟风打造园区，绿城又开始了营造生活之路！我们看到，绿城勇立潮头，不断尝新，紧扣时代发展，创建出完善的“绿城园区生活服务体系”，以人的精神需求为出发点，包含健康服务、文化教育以及生活服务三大系统，全面覆盖全年龄段业主的生活。



惟有生活最珍贵

绿城蝶变焕发新生

刚刚结束的2016年杭州第十六届人居展上，绿城焕发出锐意果敢的青春面孔，坚定地与时代理想生活同行，以全新形象、酷炫形式，将新的年度主题升华为“惟有生活最珍贵”。

生活营造，是绿城董事长宋卫平目前最重要的研究课题之一。他对自己现在的定位，正是“首席产品官”和“首席生活服务官”。宋卫平还说：

“生活营造是未来房地产市场的主流，但要做好，有很高的门槛。绿城过去也注重物业服务、园区服务，现在上升为生活服务，公司的品质管理理念要从产品品质管理和服务品质管理拓展到生活品质管理。”

从美丽建筑，到美好生活，到“理想生活综合服务商”，到今年提出的“惟有生活最珍贵”，足以显示出绿城对“生活”的认知越来越清晰，对“生活营造”也越来越得心应手，越来越贴合时代的脚步以及消费者的内在需求。

绿城蘭园

领衔新昌人居标杆地位

回观新昌，绿城现象也一直上演。绿城蘭园连续两年荣膺销售排行榜前列，仿佛将财富阶层的万千宠爱集于一身，为新昌久旱的高端房地产市场带来阵阵甘露。如此巨大的吸引力，源自蘭园客户对绿城生活营造的信赖和赞许。不同于普通购房者只着眼于赠送、户型等物理属性，蘭园的客户更关注品牌与生活服务。

作为绿城经典样板的二代高层，绿城蘭园从幼儿到老人都有相应主题的园区服务：

一、关爱服务

1. 老年社团服务（如组建老年人太极社、健身操队、棋艺社等，丰富长者日常娱乐）；
2. 为长者提供关怀服务（70岁以上长者，享定期上门健康管理，检查家庭药箱以免误服过期药品；80岁以上独居老人，享每日关怀问候，共话家常，排忧解寂）；
3. 中高考期间特殊服务（控制噪音、服务中心管理员上门拜访、考试期间考生接送等）。

二、健康服务

1. 健康宣传、讲座、沙龙、运动服务；
2. 建立每户健康档案服务；
3. 免费提供健康测量及咨询服务。

三、文化教育服务

1. 每周末开放少儿活动中心，根据需求设定课程；
2. 以“颐养天年，乐学人生”为主旨，组建颐乐学院；
3. 每年定期举行夏令营海豚计划游泳培训活动等。

四、园区定期开展各种活动

新春送爱活动，正月十五元宵活动，中秋电影节活动，园区运动会，邻里百家宴等带给蘭园业主美好的体验。



绿城项目图